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No décimo segundo dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e vinte um, às quatorze 

horas e trinta minutos na plataforma virtual Google Meet, foi realizada a Décima Nona Reunião de 

dois mil e vinte e um do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Medicina Veterinária. Estiveram 

presentes os seguintes membros: Sthenia dos Santos Albano Amora (Presidente do Núcleo), 

Cibele dos Santos Borges, Genilson Fernandes de Queiroz, Juliana Fortes Vilarinho Braga e 

Marcelle Santana de Araújo. Após a verificação do quórum, a presidente do NDE apresentou a 

seguinte pauta, aprovada pela assembleia. Ponto 1: Aprovação da ata da 18ª Reunião de 2021. 

Ata aprovada pelo Núcleo com os devidos ajustes. Ponto 2. Discussão sobre nova(s) disciplina(s) 

optativa(s) de inovação e desenvolvimento de produtos para a produção animal, com vistas a 

perspectiva de contratação docente para a área; Com a iminência da chegada de um novo 

docente para ocupação de vaga de efetivo na área de inovação, a presidente do NDE trouxe para 

deliberação a possibilidade de implementar na atualização do PPC do curso a inclusão de uma nova 

disciplina optativa para o tema de inovação. A professora Juliana Fortes Vilarinho Braga sugeriu 

adotar que o nome da disciplina fosse similar à vaga objeto do concurso, tendo em vista sua 

generalidade e visando um melhor aproveitamento do tema dentro do curso Medicina Veterinária. 

O professor Genilson Fernandes de Queiroz acatou a sugestão da criação da disciplina, mas achou 

mais prudente deliberar sobre o contexto do programa da disciplina em momento posterior, quando 

já se terá conhecimento do perfil e do currículo de quem ocupará a vaga. Assim, as sugestões foram 

aprovadas por unanimidade, com a criação da disciplina, ficando para o NDE discutir os detalhes 

dessa criação em momento posteriormente, quando já houver um perfil de docente apto a ocupar a 

vaga. Ponto 3. Aprovação da atualização do tópico 3.7 Aspectos teóricos metodológicos do 

processo de ensino-aprendizagem, para preenchimento do documento orientador da estrutura 

de organização do PPC definida pelo Comitê de Graduação da UFERSA. O NDE identificou 

que já havia um texto preliminar com esse tópico que foi aprovado na Décima Quarta de Reunião 

do NDE de dois mil e dezenove. O NDE então comparou os dois arquivos e ficou como 

encaminhamento que seja feita uma releitura do texto aprovado anteriormente, juntamente com 

análise de novos artigos e projetos pedagógicos de outros cursos de medicina veterinária 

publicados, para trazer em reunião posterior para deliberação pelo NDE. Ponto 4. Outras 

Ocorrências. A professora Cibelle dos Santos Borges compartilhou seu desejo de ministrar um 

curso de ensino ou de extensão na área de embriologia de sistemas de animais domésticos, 

especialmente para os alunos do nosso curso. A proposta foi elogiada e acolhida por todos. 

Encerrando a ordem do dia e, não havendo mais nada a relatar, a presidente do NDE do Curso de 

Medicina Veterinária, Sthenia dos Santos Albano Amora, agradeceu a participação de todos e deu 

por encerrada a reunião. E eu, Maria Verlangia Alves Peixoto, lavrei a presente ata, que foi 

aprovada na Vigésima Primeira Reunião do NDE, vinte e seis de novembro de dois mil e vinte e 

um. 

mailto:medicinaveterinaria@ufersa.edu.br
https://veterinaria.ufersa.edu.br/


 

 

 
 

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS 

Departamento de Ciências Animais 

Curso de Graduação em Medicina Veterinária 

Núcleo Docente Estruturante 

 

ATA DA DÉCIMA NONA REUNIÃO DE DOIS MIL E VINTE E UM DO NÚCLEO DOCENTE 

ESTRUTURANTE DO CURSO MEDICINA VETERINÁRIA 

 

 

Av. Francisco Mota, 572, Bairro Costa e Silva. Mossoró/RN | Caixa Postal 137 | CEP: 59625-900 
Fone: (84) 3317-8540 – Ramal: 1690 | E-mail: medicinaveterinaria@ufersa.edu.br | https://veterinaria.ufersa.edu.br 

 

2 

 

Presidente do NDE do curso de Medicina Veterinária: 

Sthenia dos Santos Albano Amora 

 

Membros Presentes: 

Cibele dos Santos Borges 

Genilson Fernandes de Queiroz 

Juliana Fortes Vilarinho Braga 

Marcelle Santana de Araújo 

 

 

Secretário: 

Maria Verlangia Alves Peixoto 
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